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PLEASE NOTE: Before using your new Jabra 
HALO2 headset, you must fully charge it and  
set it up by ‘pairing it’ with your selected  
Bluetooth® device.

1	 About	your	Jabra	HALO2
1 Answer/End or Play/Pause button
2 Volume Control or Track Change touch 

sensor
3 Hinges for folding of headset
4 Battery indicator
5 Bluetooth connectivity indicator

2	 Charging	your	Jabra	HALO2
Make sure that your Jabra HALO2 is fully charged 
before using it for the first time. While charging, 
the battery indicator light is red and when fully 
charged the battery indicator light is solid green. 
Charging time is approximately 2h. You can use 
the Jabra HALO2 while charging it.

3	 Turning	your	Jabra	HALO2	on	and	off
Unfolding the headset will turn it on; Folding 
the headset will turn it off.
1. To fold: Carefully extend the headset at 
the hinges (3) and fold. The headset will now 
conveniently fold into a compact size.
2. To unfold: Carefully unfold the headset and 
lock the hinges into place.
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4	 Pairing	your	Jabra	HALO2		

to	a	phone	or	other	device
1.a. First time pairing
Unfold the headset and the Jabra HALO2 will 
automatically enter pairing mode and search 
for a device. 
1.b. Later pairing
Press and hold the Answer/End button (1) until 
the indicator light (5) is solid blue (approxi-
mately 4 seconds).
2. Activate Bluetooth on your phone or other 
device and search for Bluetooth devices and 
select Jabra HALO2.
3. Press “OK” on the phone or device and con-
firm with PIN code 0000 (4 zeros).

5	 Using	your	Jabra	HALO2
Answer or end a call
- Tap the Answer/End button (1) to receive / 

end calls

Adjust sound and volume*
-  Use the touch control (2) for turning volume 

up or down

Play or pause music 
-  Tap the Answer/End button (1) to play / 

pause music

* Phone dependent
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Change between music tracks*
-  Use the touch control (2) for next track 

(double tap on +) or previous track (double 
tap on -)

Using your Jabra HALO2 with the 3.5mm 
music cable (not Bluetooth) 
-  Insert the 3.5mm music cable to the micro-

USB socket and connect the 3.5mm jack into 
the device. Using your Jabra HALO2 with 
the 3.5mm music cable is not possible if the 
battery is completely discharged, so make 
sure that it is at least partly charged.

6	 Wearing	style
Please note the left/right wearing indicators 
inside the headband.
Adapt the size of your Jabra HALO2 by extending 
the length of the headband at the speakers.

Visit www.jabra.com/HALO2 for full user 
manual

* Phone dependent
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ATENÇÃO: Antes de usar o novo fone Jabra 
HALO2, carregue totalmente a bateria e faça 
o "pareamento" com o dispositivo Bluetooth® 
selecionado.

1	 Informações	sobre	o	Jabra	HALO2
1 Botão Atender/Terminar ou Reproduzir/

Pausar
2 Sensor sensível ao toque de Controle de 

Volume ou Mudança de Trilha
3 Dobradiças para dobrar o fone
4 Indicador de bateria
5 Indicador de conectividade Bluetooth

2	 Carga	do	Jabra	HALO2
Certifique-se de que o Jabra HALO2 esteja 
totalmente carregado antes de usá-lo pela 
primeira vez. Durante a carga, a luz indicadora 
de bateria fica vermelha e quando está 
totalmente carregada, fica verde. 
O tempo de carga é de cerca de 2h. Você pode 
usar o Jabra HALO2 enquanto o carrega.

3	 Ligar	e	desligar	o	Jabra	HALO2	
Abra o fone para ligá-lo e feche-o para desligá-lo.
1. Para fechar: estenda o fone até as dobradiças 
(3) e feche-o. O fone agora ficará num tamanho 
compacto.
2. Para abrir: desdobre o fone e trave as 
dobradiças no lugar.



BR
4	 Pareamento	do	Jabra	HALO2	com	um	

telefone	ou	outro	dispositivo
1.a. Primeiro pareamento
Desdobre o fone e o Jabra HALO2 automaticamente 
entrará no modo de pareamento, pesquisando 
por um dispositivo. 
1.b. Outros pareamentos
Pressione e mantenha o botão Atender/Terminar 
pressionado (1) até que a luz indicadora (5) fique 
azul (aproximadamente 4 segundos).
2. Ative a função de Bluetooth no celular ou 
outro dispositivo, pesquise por dispositivos 
Bluetooth e selecione Jabra HALO2.
3. Pressione “OK” no celular e confirme com o 
código PIN 0000 (4 zeros).

5	 Uso	do	Jabra	HALO2
Atender ou terminar uma chamada
- Toque no botão Atender/Terminar (1) para 

atender ou terminar as chamadas

Ajustar o som e o volume*
-  Use o controle sensível ao toque (2) para 

aumentar ou diminuir o volume

Reproduzir ou pausar música 
-  Toque no botão Atender/Terminar (1) para 

reproduzir ou pausar a música

* Este equipamento só funciona em conjunto com um telefone.
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Alternar entre trilhas musicais*
-  Use o controle sensível ao toque (2) para 

avançar para a próxima trilha (toque duplo 
em +) ou trilha anterior (toque duplo em -)

Usar seu Jabra HALO2 com o cabo de música 
de 3,5 mm (sem Bluetooth) 
-  Insira o cabo de música de 3,5 mm na saída 

USB do micro e conecte o plugue de 3,5 mm  
no dispositivo. Não é possível usar o Jabra 
HALO2 com o cabo de música de 3,5 mm se  
a bateria estiver completamente descarregada, 
por isso verifique se há ao menos uma carga 
parcial.

6	 Estilo	de	uso
Observe os indicadores de uso esquerdo/
direito dentro da alça da cabeça.
Ajuste o tamanho do Jabra HALO2 estendendo o 
comprimento da alça da cabeça aos alto-falantes.

Visite www.jabra.com/HALO2 para obter o 
manual completo do usuário.

* Este equipamento só funciona em conjunto com um telefone.
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REMARQUE : avant d'utiliser votre nouveau casque 
téléphonique Jabra Jabra HALO2, vous devez le 
charger complètement et le configurer en « l'appai-
rant » au dispositif Bluetooth® de votre choix.

1	 À	propos	de	votre	Jabra	HALO2
1 Touche Réponse/Fin ou Lecture/Pause
2 Commande tactile de réglage du volume 

ou de changement de piste
3 Charnières pour plier le casque
4 Voyant de batterie
5 Voyant de connectivité Bluetooth

2	 Chargement	de	votre	Jabra	HALO2
Avant de l'utiliser pour la première fois, assurez-vous 
que votre Jabra HALO2 est entièrement chargé. Lors du 
chargement, le voyant de batterie est rouge; lorsque la 
charge est complète, ce voyant devient vert. 
La durée de charge est d'environ 2 h. Vous pouvez 
utiliser le Jabra HALO2 durant le chargement.

3	 Mise	en	marche	et	arrêt	du	Jabra	HALO2
Dépliez le casque téléphonique pour le mettre 
en marche; repliez-le pour le désactiver.
1. Pour le plier : déployez soigneusement le 
casque téléphonique au niveau des charnières 
(3), puis pliez-le. Le casque téléphonique plié 
aura alors une forme compacte.
2. Pour le déplier : dépliez soigneusement le 
casque téléphonique et mettez les charnières 
en position verrouillée.
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4	 Appairage	de	votre	Jabra	HALO2		

à	un	téléphone	mobile	ou	à	un	
autre	dispositif

1.a. Appairage initial
Dépliez le casque téléphonique : votre Jabra 
HALO2 passe automatiquement en mode 
d'appairage et recherche un dispositif. 
1.b. Appairage ultérieur
Appuyez sur la touche Réponse/Fin (1) et 
maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que le voyant 
(5) bleu s'allume (environ 4 secondes).
2. Activez la fonction Bluetooth sur votre 
téléphone ou autre dispositif utilisé pour qu'il 
recherche les dispositifs Bluetooth; quand le 
Jabra HALO2 apparaît dans la liste, sélectionnez-le.
3. Appuyez sur la touche « OK » du téléphone 
ou du dispositif et confirmez l'appairage à l'aide 
du code PIN = 0000 (4 zéros).

5	 Utilisation	de	votre	Jabra	HALO2
Répondre à un appel ou le terminer
- Tapez sur la touche Réponse/Fin (1) pour 

répondre/terminer un appel

Régler le son et le volume*
-  Utilisez la commande tactile (2) pour 

augmenter ou diminuer le volume

Mode lecture/pause de la musique 
-  Tapez sur la touche Réponse/Fin (1) pour 

passer du mode lecture au mode pause
* Varie en fonction du téléphone
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Passer d'une piste musicale à l'autre*
-  Utilisez la commande tactile (2) pour passer à la 

piste suivante (tapez deux fois sur +) ou revenir 
à la piste précédente (tapez deux fois sur -)

Utilisation du Jabra HALO2 avec le câble 
audio 3,5 mm (non Bluetooth) 
-  Connectez le câble audio 3,5 mm à la prise 

micro-USB et insérez la fiche 3,5 mm dans 
le dispositif. Il est impossible d'utiliser le 
Jabra HALO2 avec le câble audio 3,5 mm si la 
batterie est complètement déchargée; vous 
devez donc vous assurer qu'elle est au moins 
partiellement chargée.

6	 Style	de	port
Remarquez les indicateurs de port gauche/droit 
à l'intérieur du serre-tête.
Ajustez la taille de votre Jabra HALO2 en augmentant 
la taille du serre-tête au niveau des haut-parleurs.

Pour accéder au mode d'emploi intégral, visitez 
le site Web à : www.jabra.com/HALO2.

* Varie en fonction du téléphone
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RECUERDE: Antes de usar su nuevo altavoz Jabra 
HALO2 debe cargarlo totalmente y configurarlo 
‘sincronizándolo’ con el dispositivo Bluetooth® 
que haya seleccionado. 

1	 Acerca	del	Jabra	HALO2
1 Botón Responder/Finalizar o Reproducir/

Pausar
2 Sensor táctil para control de volumen o 

cambio de pista
3 Bisagras para plegar el altavoz
4 Indicador de batería
5 Indicador de conectividad Bluetooth

2	 Carga	del	Jabra	HALO2
Verifique que su Jabra HALO2 esté totalmente 
cargado antes de usarlo por primera vez. 
Mientras se está cargando la luz del indicador de 
batería está encendida en color rojo y cuando 
está totalmente cargado la luz del indicador de 
batería está encendida en color verde. 
El tiempo de carga es de aproximadamente 2 horas. 
Puede usar el Jabra HALO2 mientras lo está cargando.

3	 Encender	y	apagar	el	Jabra	HALO2
El altavoz se enciende cuando se despliega.  
El altavoz se apaga cuando se pliega.
1. Para plegarlo: Extienda cuidadosamente el altavoz 
por las bisagras (3) y pliéguelo. El altavoz quedará 
cómodamente plegado y de tamaño compacto.
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2. Para desplegarlo: Despliegue el altavoz 
cuidadosamente y trabe las bisagras.

4	 Sincronización	del	Jabra	HALO2		
con	un	teléfono	u	otro	dispositivo

1.a. Primera sincronización
Cuando lo despliegue, el altavoz Jabra HALO2 
se colocará automáticamente en modo de 
sincronización y buscará un dispositivo. 
1.b. Sincronizaciones posteriores
Presione y mantenga presionado el botón 
Responder/Finalizar (1) hasta que la luz 
del indicador (5) se ilumine en color azul 
(aproximadamente 4 segundos).
2. Active el Bluetooth de su teléfono u otro 
dispositivo, realice una búsqueda de dispositivos 
Bluetooth y seleccione Jabra HALO2.
3. Presione “OK” en el teléfono o dispositivo y 
confirme usando el código de seguridad  
PIN = 0000 (4 ceros).

5	 Cómo	usar	el	Jabra	HALO2
Responder o finalizar una llamada
- Para responder/finalizar una llamada pulse el 

botón Responder/Finalizar (1).

Ajustar el sonido y el volumen*
-  Use el control táctil (2) para subir o bajar el 

volumen

* Depende del teléfono
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Reproducir o pausar la reproducción de música 
-  Para reproducir/pausar la reproducción de 

música pulse el botón Responder/Finalizar

Cambiar de pista de audio*
-  Use el control táctil (2) para pasar a la pista 

siguiente (doble pulsación sobre +) o a la 
pista anterior (doble pulsación sobre -)

Cómo usar el Jabra HALO2 con el cable de 
audio de 3.5 mm (sin Bluetooth) 
-  Conecte el cable de audio de 3.5 mm en el 

conector micro-USB e inserte el conector de  
3.5 mm en el dispositivo. No es posible usar 
el Jabra HALO2 con el cable de audio de 3.5 
mm si la batería está totalmente descargada, 
de modo que verifique que la batería esté al 
menos parcialmente cargada.

6	 Modo	de	colocación
Observe las marcas que se encuentran en la 
parte interna de la cinta para la cabeza, que 
indican el lado izquierdo y derecho.
Regule el tamaño de su Jabra HALO2 modificando 
la longitud de la cinta para la cabeza desde los 
altavoces.

En www.jabra.com/Jabra HALO2 encontrará 
la versión completa del manual del usuario.

* Depende del teléfono


